



Proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN
Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020
Axa Prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei
Componenta 1: Dezinstituționalizarea persoanelor adulte cu dizabilități – tranziția spre servicii sociale în comunitate, Regiuni mai puțin dezvoltate
Cod proiect: 126406
Contract POCU: 13446/16.06.2020
Titlul proiectului: „Trel: Interacțiune, Integrare, Independență! – proiect A”

Comunicat de presă

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova informează cetățenii cu privire la finalizarea campaniei de informare referitoare la identificarea și recrutarea de asistenți personali profesioniști (APP) la nivelul tuturor unităților administrativ-teritoriale din județul nostru.

În acest sens, **activitatea de recrutare de asistenți personali profesioniști** continuă în cadrul proiectului „Trel: Interacțiune, Integrare, Independență! – proiect A”, proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN, prin Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020.

Readucem în atenția prahovenilor faptul că asistentul personal profesionist este persoana fizică atestată, care asigură prin activitatea pe care o desfășoară la domiciliul său, îngrijirea și protecția adultului cu handicap grav sau accentuat pe baza nevoilor individuale ale acestuia, în condițiile Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

În scopul de a sprijini cetățenii interesați de un loc de muncă în domeniul asistenței sociale, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova a demarat realizarea demersurilor în vederea **autorizării instituției în calitate de furnizor de formare profesională pentru ocupația de asistent personal profesionist**, precum și derularea unei campanii de informare privind condițiile prevăzute de lege referitoare la această meserie și **la nivelul unităților de asistență socială pentru persoane adulte din județul Prahova**. Promovăm, astfel, *asigurarea protecției persoanelor cu dizabilități în cadrul unui mediu cât mai apropiat de cel familial, încurajând dezvoltarea deprinderilor de viață independentă și integrarea în comunitate.*

Consiliere în vederea obținerii **atestatului de asistent personal profesionist** necesar recrutării, precum și informații suplimentare cu privire la **drepturile de care beneficiază APP-ul**, pot fi solicitate la **sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, din Ploiești, Șoseaua Vestului, nr. 14-16, în cadrul Serviciului Resurse Umane, sau apelând numărul de telefon 0244/586.100, interior 248, ori prin transmiterea unui e-mail către resurseumanedgaspc@yahoo.com.**



**DIRECTOR EXECUTIV,
BOCIOACĂ ALEXANDRU – ION**



ROMANIA
CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI
Ploiești, Șos. Vestului, nr.14-16
Telefon: 0244-586.100, 511.400, 586.095, fax: 0244-586.148
Web: www.copilprahova.ro; e-mail: copil@copilprahova.ro, dgaspcph@yahoo.com
Numar notificare A.N.S.P.D.C.P. 12182